



RESPUESTA DEL GOBIERNO

(184) PREGUNTA ESCRITA CONGRESO

184/33954 16/05/2018 89302

AUTOR/A: ROJAS GARCÍA, Carlos (GP)

RESPUESTA:

En relación con la pregunta de referencia, se informa que la Encuesta de Población Activa (EPA) del Instituto Nacional de Estadística (INE) publica, con periodicidad trimestral, una serie de datos con el número de ocupados por provincias, que pueden ser consultados a través del siguiente enlace, si bien en dicha serie no figura el cruce de los datos con la variable edad:

http://www.ine.es/dyngs/INEbase/es/operacion.htm?c=Estadistica_C&cid=1254736176918&menu=resultados&idp=1254735976595

Mediante la serie de datos anuales se puede extraer el número de ocupados por grupos de edad, aunque esos grupos no coinciden con los menores de 30 años sino de 35. Dicha información sobre los ocupados tampoco se publica por provincias sino por Comunidad Autónoma. No figura, por tanto, el número de ocupados de menos de 30 años (sí los de menos de 35) en la provincia de Granada (sólo en la Comunidad Autónoma de Andalucía), cifra que por comparación con el año anterior- permitiese calcular la creación de empleo de ese subgrupo y en ese periodo. Dicha información se puede consultar a través del siguiente enlace:

http://www.ine.es/dyngs/INEbase/es/operacion.htm?c=Estadistica_C&cid=1254736176918&menu=resultados&secc=1254736195128&idp=1254735976595

Cabe señalar que con los datos del enlace anterior se ha elaborado el siguiente cuadro, donde figura la creación de empleo de 2017 respecto a 2016 (en número de ocupados y según la EPA), de los menores de 35 años en la Comunidad Autónoma de Andalucía, que suma un colectivo de 23.900 trabajadores.

Ocupados por grupo de edad en Andalucía			
Unidades: Miles Personas			
	2017	2016	Var.
De 16 a 19 años	18,7	12,8	5,9
De 20 a 24 años	126,2	106,2	20,0
De 25 a 34 años	630,5	632,5	-2,0
TOTAL GRUPO ANTERIOR	775,4	751,5	23,9